
Kód tabulky 310610q325 PŘEDBĚŽNÉ z 25.11.2010
Tab. č.:  25    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období : 1.- 3. čtvrtletí   2010
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 885,0 3 993,0 -108,0 97,3 786 423 945 790 153 030 -3 729 086 99,5 22 492 21 987 505 102,3
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 858,7 880,6 -21,9 97,5 124 747 139 125 666 981 -919 842 99,3 16 142 15 856 285 101,8

20 až 49 zaměstnanců 509,4 531,7 -22,3 95,8 94 862 276 99 086 095 -4 223 819 95,7 20 691 20 707 -16 99,9

50 až 99 zaměstnanců 421,4 452,9 -31,5 93,0 83 270 391 88 280 692 -5 010 301 94,3 21 957 21 659 298 101,4

100 až 249 zaměstnanců 519,0 542,6 -23,6 95,6 110 181 510 111 489 258 -1 307 748 98,8 23 591 22 830 761 103,3

250 až 499 zaměstnanců 373,1 375,2 -2,1 99,4 82 249 952 80 524 048 1 725 903 102,1 24 496 23 844 652 102,7

500 až 999 zaměstnanců 324,9 341,6 -16,7 95,1 73 950 335 75 744 887 -1 794 551 97,6 25 290 24 636 654 102,7

1000 a více zaměstnanců 878,5 868,3 10,2 101,2 217 162 341 209 361 070 7 801 271 103,7 27 466 26 790 676 102,5

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 940,3 995,5 -55,2 94,5 193 451 901 199 769 950 -6 318 048 96,8 22 858 22 297 561 102,5

250 a více zaměstnanců 1 576,5 1 585,2 -8,7 99,5 373 362 628 365 630 004 7 732 624 102,1 26 314 25 628 686 102,7

500 a více zaměstnanců 1 203,4 1 210,0 -6,6 99,5 291 112 676 285 105 956 6 006 720 102,1 26 878 26 182 697 102,7
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Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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